Приложение №1 к Документации
Техническое задание
1. Название проводимой разработки:

Стандарт организации «Свод правил технического обслуживания устройств РЗА для подстанций 6 -220 кВ по разделу Методика технического обслуживания устройств РЗА ПС 6-220 кВ.»
2. Срок исполнения

Июнь 2012-июнь 2013

3. Область применения научных исследований:
Выполнение настоящей работы позволит консолидировать основные нормативные документы и аналогичные разработки по техническому обслуживанию (ТО) устройств релейной защиты, автоматики (РЗА) ОАО «МРСК Центра и Приволжья». Обеспечит необходимое методическое руководство по ТО устройств РЗА ПС 6-220 кВ ОАО «МРСК Центра и Приволжья». На основании выполненной работы ОАО "МРСК Центра и Приволжья" будет четко определена методика ТО устройств РЗА ПС 6-220 кВ, определяющая объемы, виды, сроки и порядок ТО.

4. Цель разработки:

Определение единой методики (подхода) к ТО устройств РЗА ПС 6-220 кВ в ОАО «МРСК Центра и Приволжья», необходимого количества правил, инструкций (методических указаний) для ТО устройств РЗА ПС 6-220 кВ в ОАО «МРСК Центра и Приволжья», определение и разработка недостающих инструкций (методических указаний) по ТО, разработка механизма, позволяющего поддерживать в актуальном состоянии Стандарт организации «Свод правил ТО устройств РЗА для ПС 6 -220 кВ» в ОАО «МРСК Центра и Приволжья».
5. Краткое описание разработки:

Стандарт организации «Свод правил технического обслуживания устройств РЗА ПС 6-220 кВ» содержит комплект нормативных документов, определяющих нормативные сроки эксплуатации устройств РЗА ПС 6-220 кВ, объемы, сроки и порядок ТО устройств РЗА ПС 6-220 кВ, соблюдение которых обеспечит своевременное и качественное обслуживание устройств РЗА, перечень и инструкции по обслуживанию конкретных видов устройств РЗА ПС 6-220 кВ, а также механизм по поддержанию полноты и актуальности данной документации в ОАО «МРСК Центра и Приволжья».  

6. Основные параметры и технические требования:

В работе должны быть предложены организационные и технические решения, обеспечивающие поддержание ТО устройств РЗА ПС 6-220 кВ ОАО «МРСК Центра и Приволжья» на уровне, обеспечивающем надежное электроснабжение потребителей и безаварийную работу электрооборудования Общества.

ТО устройств РЗА ПС 6-220 кВ должно обеспечивать восстановление технических характеристик устройств РЗА и их надежную работу в течение времени до следующего ТО.

Качественное и своевременное ТО устройств РЗА должно обеспечить повышение надежности электроснабжения потребителей.

Структура, изложение и оформление нормативного документа должна соответствовать требованиям разделов 12, 13, 14 Стандарта организации ОАО «МРСК Центра и Приволжья» СТО 01-017-2011 «Порядок управления нормативными документами организации»
7. Потребность в результатах ТР (планируемые направления применения разработки):

В связи с принятием Закона «О технических регламентах» требуются правила технического обслуживания устройств РЗА ПС 6-220 кВв том числе по применению в отрасли новые устройства РЗА, правила технического обслуживания которых отсутствуют. Стадии и этапы разработки:

Разработка выполняется в одну стадию с выделением этапов.

	№ 

п/п
	Этапы выполнения работ
	Сроки проведения начало/окончание
	Представляемая отчетность

	1.
	Первая редакция:

· разработка структуры нормативного документа;

· разработка первой редакции нормативного документа;

· доработка по замечаниям ОАО "МРСК Центра и Приволжья" и согласование в службах ОАО "МРСК Центра и Приволжья";
	июнь 2012/ноябрь 2012
	Аналитический отчет 
Первая редакция

	2.
	Окончательная редакция:

Согласование окончательной редакции нормативного документа в специально уполномоченных органах государственного надзора в соответствии с их установленной компетенцией и областью распространения разрабатываемого нормативного документа с целью его последующего применения.
	декабрь 2012/июнь 2013
	Окончательная редакция


8. Требования к защите результатов ТР:

9.1. Порядок и условия представления и рассмотрения отчетных материалов 
Отчетные материалы представляются в соответствии с календарным планом
Приемка работ осуществляется на основании представляемых Исполнителем отчетных материалов, макета устройства защиты и опытного образца в количестве согласно договору. Передача отчетных материалов для рассмотрения Заказчиком осуществляется сопроводительным письмом в комплекте с отчетом в бумажном варианте в 3-х экземплярах и на электронном носителе (CD диске) в 1-ом экземпляре.

Текст отчета должен быть оформлен с учетом следующих требований:

· цвет шрифта должен быть черным;

· номер страницы должен находиться в колонтитуле (в центре нижней части листа);

· размеры полей листа: правое-10 мм, верхнее, нижнее и левое -20 мм;

· основной текст документа должен иметь размер шрифта в 14 пунктов. Если в документе более 150 страниц, то основной текст документа должен иметь размер шрифта в 12 пунктов;

· текст в таблицах должен иметь размер шрифта 12 пунктов.

В отчете в формате MS Office должно присутствовать оглавление с гиперссылками на главы и разделы.

В тексте должны присутствовать ссылки на использованную литературу, перечень литературы должен прилагаться в конце отчета.

Отчет в электронном виде должен быть представлен на CD диске, включающем в себя все страницы отчета (тома), в форматах Adobe Acrobat (файл с расширением pdf), MS Office 2003, AutoCAD 2007. Титульный лист CD диска должен содержать номер и дату договора, его название.

9.2 Критерии приемлемости результатов разработки:

Результаты работы представляются на защиту в Научно-технический Совет ОАО «МРСК Центра и Приволжья»

9. Результаты ТР:

· Окончательная редакция документа с пояснительной запиской и сводкой отзывов;

· Аналитический отчет.
10. Перечень нормативной документации:

· ПУЭ 7 издание;

· Технические регламенты РФ;

· Методические документы федеральных органов исполнительной власти, выпущенные в пределах компетенции в обеспечении требований технических регламентов РФ;
· Руководящие указания и инструкции по ТО устройств РЗА, применяемые в электроэнергетике;

· Постановления Правительства РФ в области технического регулирования;

· Положение о единой технической политике в распределительном сетевом комплексе ОАО «МРСК Центра и Приволжья».
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